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ΤΑΜΕΙΟ ΑΛΛΗΛΟΒΟΗΘΕΙΑΣ

  

ΕΚΠ/ΚΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ

  

ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

  

Πληροφορίες: Καπουτσίδης Κων/νος

  

Τηλέφωνο: 6972448541

  

E-mail: tallilo2014@gmail.com

  

Ιωάννινα 03/11/2023

  

ΠΡΟΣ

  

Δημοτικά Σχολεία και

  

Νηπιαγωγεία 

  

Θέμα : «Εκδρομή Ταμείου Αλληλοβοήθειας»
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Το Ταμείο Αλληλοβοήθειας Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Ιωαννίνων
διοργανώνει 2ήμερη εκδρομή στις 09-10/12/2023 με προορισμό το Καρπενήσι.

  

Κόστος συμμετοχής: 62 €/ άτομο.

  

Στην τιμή περιλαμβάνονται: μεταφορά με λεωφορείο, 1 διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο City
Apollonion
Hotel
στο Καρπενήσι,με πρωϊνό.

  

Παρακαλούνται οι συνάδελφοι που θέλουν να λάβουν μέρος στην εκδρομή να δηλώσουν
συμμετοχή στο ταξιδιωτικό γραφείο "PAMVOTISTRAVEL" (Ναπ. Ζέρβα 7-9, τηλ. :
26510-34774) .

  

Μαζί με τη δήλωση συμμετοχής πρέπει να δοθεί και μια μικρή προκαταβολή για την
κράτηση του ξενοδοχείου . Μπορείτε να δηλώσετε
συμμετοχή μέχρι 21/11/2023.

  

Ώρα αναχώρησης 8:00 πμ από τον χώρο της Ακαδημίας, στη Δωδώνης
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.

  

1η ΜΕΡΑ, ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΜΟΝΗ ΠΡΟΥΣΟΥ - ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ. (232 χλμ)

  

Συγκέντρωση των εκδρομέων το πρωί και αναχώρηση για το νομό Ευρυτανίας, με τα
άφθονα νερά και χωριά απομονωμένα, πνιγμένα στα έλατα, τις οξιές, τα πεύκα και τις
λεύκες, εκεί όπου οι περισσότερες περιοχές παραμένουν ένα παρθένο Τμήμα της χώρας .
Αρχικά θα επισκεφθούμε την ξακουστή Μονή Προυσού. Είναι χτισμένη σε απότομο βράχο
που έχτισαν το 829 μ.Χ. οι μοναχοί Διονύσιος και Τιμόθεος και οι οποίοι έφεραν την εικόνα
της Παναγίας από την Προύσα της Μικράς Ασίας, που σώθηκε από θαύμα στην περίοδο των
εικονομαχιών. Παραμονή για προσκύνημα στην ιερή εικόνα της Παναγίας, έργο του
Ευαγγελιστή Λουκά. Συνεχίζουμε για το Καρπενήσι, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.
Ακολουθεί ελεύθερος χρόνος για γεύμα στην γραφική πλατεία και για μια πρώτη γνωριμία
με την κωμόπολη, όπου μπορείτε να επισκεφθείτε την εκκλησία της Αγίας Τριάδας με τις
αξιόλογες βυζαντινές και μεταβυζαντινές εικόνες. Για το βράδυ σας προτείνουμε δείπνο σε
κάποια από τις τοπικές παραδοσιακές ταβέρνες. Διανυκτέρευση.

  

2η ΜΕΡΑ, ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ – ΚΟΡΥΣΧΑΔΕΣ - ΜΕΓΑΛΟ ΧΩΡΙΟ – ΙΩΑΝΝΙΝΑ (234 χλμ).
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Πρωινό . Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για να επισκεφτούμε, τις Κορυσχάδες, ένα
χωριό της Ευρυτανίας με φυσική και αναλλοίωτη ομορφιά, που μας δίνεται η αίσθηση ότι ο
χρόνος έχει σταματήσει. Έλατα και πλατάνια, παγωμένα νερά και μεγαλοπρεπή βουνά
συνθέτουν το σκηνικό. Η ιστορία του χωριού παίρνει σάρκα και οστά μέσα από το Μουσείο
στο χώρο του σχολείου. Συνεχίζουμε για το Μεγάλο Χωριό το οποίο βρίσκεται στους
πρόποδες του όρους Καλιακούδα, σε ύψος 700μ. απέναντι από τον Καρπενησιώτη ποταμό,
στολισμένο με παραδοσιακά πέτρινα σπιτάκια όπου είναι κτισμένο μέσα σε πυκνό
ελατόδασος, όπου θα έχουμε παραμονή για καφέ στην πλακόστρωτη πλατεία με τον
επιβλητικό πλάτανο. Ακολουθεί χρόνος ελεύθερος για φαγητό στο Καρπενήσι. Μετά το
γεύμα μας επιβίβαση στο πούλμαν για να πάρουμε το δρόμο της επιστροφής για την πόλη
μας, με έντονες εντυπώσεις και αναμνήσεις από την υπέροχη εκδρομή μας.

  

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

  

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ :

  

- Μεταφορά με πολυτελές, , ασφαλές, κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας, με την
πολυετή εμπειρία του οδηγού μας.

  

- Μία (1) διανυκτέρευση στο Καρπενήσι, σε επιλεγμένο ξενοδοχείο του γραφείου μας, με
πρωινό.

  

- Τοπικό φόρο διαμονής.

  

- Περιηγήσεις, όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα.

  

- Ασφάλεια αστικής ευθύνης, ( Π.Δ. 339/11-9-96), σύμφωνα με τους νόμους της Ε.Ε.
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- Φ.Π.Α.

  

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ :

  

- Εισόδους σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους και κέντρα διασκέδασης.

  

- Ότι αναφέρεται ως προτεινόμενο. 

  

- Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβάνει.

  

Â - Έξτραταξιδιωτική ασφάλεια με καλύψεις για τον κορωνοϊό και όχι
μόνο,πριν και κατά τη διάρκεια του ταξιδιού.  ( 3 ευρώ / κατά άτομο) **
Ρωτήστε μας για λεπτομέρειες**

  

* Το πρόγραμμα ενδέχεται να πραγματοποιηθεί με διαφορετική σειρά χωρίς να
παραλειφθεί τίποτα, προς όφελος των πελατών.

        Â        Â    
Pamvotis Travel IKE  - Γραφείο Γενικού Τουρισμού

Ν. Ζέρβα 7-9, 45332 Ιωάννινα Τηλ.: 26510-34774

Fax : 26510-37779

www . pamvotistravel . gr pamvoioa @ otenet . g r
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